

Chemnitzer FC Fussball GmbH | Gellertstraße 25 | 09130 Chemnitz

AKKREDITIERUNGSFORMULAR

REGIONALLIGA NORDOST 2024/2025

Antrag	auf:	Та	gesakkreditie	rung	Dauerakkreditierung	
	IALLIGA PRDOST	FÜR MEDIENRÜC HENRY BUSCHM TELEFON: +49 17	ANN - PRESSESPREC	- Chemnitzer FC G HER	Fotoakkreditierung ellertstraße 25 09130 Chemnitz	
	Spieltag: Datum: Begegnung: Nur bei Tagesakkreditierung auszufüllen!					
Name, Vorname		Straße, Hausnummer			PLZ, Ort	
E-Mail Adresse		Telefonnummer				
Mitglied bei:		□ VDS □ anderer Verb	☐AIPS	DNA	□ver.di	
Presseausweis-Nu Kopie des Presseausw	mmer eises ist bitte beizufügen!					
Verlag/Firma		Firn	nenadresse			
Medienkategorie:		☐ Agentur☐ TV	Zeitung Hörfunk	☐ Magazin☐ Sonstiges	Web	
Funktion:		Redakteur Sonstiges	TV/Hörfunk	Kamera	☐ Techniker	
Ich benötige:		Pultplatz Stro	omInte	rnet Tel	efon	
Ort, Datum		_	Ur	terschrift / Fi	rmenstempel	



Chemnitzer FC Fussball GmbH | Gellertstraße 25 | 09130 Chemnitz

AKKREDITIERUNGSFORMULAR

REGIONALLIGA NORDOST 2024/2025

Wichtige Hinweise für Medienvertreter:

Mit der Unterschrift und der Einreichung des Akkreditierungsantrages wird die Kenntnis der Durchführungsbestimmungen für die Spiele der Regionalliga Nordost Saison 2024/2025 (vergleichbar DFB-Medienrichtlinien 3. Liga) und deren Umsetzung durch den Antragsteller versichert.

Der vollständig ausgefüllte Akkreditierungsantrag muss spätestens vier Tage vor dem betreffenden Spiel bis 12:00 Uhr mittags beim Chemnitzer FC eingegangen sein. Eine spätere Akkreditierung (z.B. am Spieltag) ist nicht möglich.

Im Bedarfsfall ist der Chemnitzer FC im Rahmen des Akkreditierungsprozesses bevollmächtigt, vom Antragsteller einen Redaktionsauftrag und/oder Arbeitsnachweis zu verlangen.

Ich benötige einen Parkschein:	Ja	Nein
Name, Vorname	Unterschrift	



Chemnitzer FC Fussball GmbH | Gellertstraße 25 | 09130 Chemnitz

DATENSCHUTZERKLÄRUNG

REGIONALLIGA NORDOST 2024/2025

Die angegebenen personenbezogenen Daten, insbesondere Name, Anschrift, Telefonummer, Mailadresse der Medienvertreter dienen allein zur Verarbeitung und Durchführung eines Spieltages des Chemnitzer FC. Ihre personenbezogenen Daten werden nicht an Dritte weitergegeben.

Hiermit bin ich einverstanden, dass der Chemnitzer FC meine angegebenen personenbezogenen Daten verarbeitet, um einen Heimspieltag des Chemnitzer FC durchzuführen.

Ort, Datum	Unterschrift	

Rechte des Betroffenen: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht

Sie sind gemäß § 34 BDSG jederzeit berechtigt, gegenüber dem Chemnitzer FC um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen. Gemäß § 35 BDSG können Sie jederzeit gegenüber dem Chemnitzer FC die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen. Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch, per E-Mail oder per Fax an den Vertragspartner übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als die Portokosten bzw. die Übermittlungskosten nach den bestehenden Basistarifen.



Chemnitzer FC Fussball GmbH | Gellertstraße 25 | 09130 Chemnitz

FOTOGRAFENERKLÄRUNG

REGIONALLIGA NORDOST 2024/2025

Wichtige Hinweise für Fotografen:

Zur Akkreditierung im Bereich Foto berechtigt sind grundsätzlich nur hauptberufliche Fotografen, die einen anerkannten Presseausweis und auf Nachfrage auch einen Redaktionsauftrag oder entsprechende Arbeitsnachweise vorweisen können. Allein der Besitz eines nationalen Presseausweises reicht nicht aus, um für die Spiele akkreditiert zu werden.

Der Chemnitzer FC orientiert sich bei seinen Durchführungsbestimmungen an den Medienrichtlinien der 3. Liga des DFB. Mit der Abgabe des unterschriebenen Akkreditierungsantrages wird die Kenntnis der Durchführungsbestimmungen zu den Medienrichtlinien für die Spiele der Regionalliga Nordost und deren strikte Umsetzung bzw. Einhaltung durch den Antragsteller versichert. Der Fotograf verpflichtet sich dabei insbesondere,

- das Spielfeld vor, während und nach dem Spiel sowie die Mannschaftsbereiche (insbesondere Spielertunnel, Spieler-/ Trainerkabinen, Schiedsrichterkabine) nicht zu betreten.
- das Fotografen-Erkennungsleibchen zu tragen und vor dem Verlassen des Stadions (soweit nicht anders mit dem Klub vereinbart) zurückzugeben.
- die vom jeweiligen Heimverein ausgewiesenen Fotografenbereiche einzuhalten und das von ihm mitgebrachte Equipment so zu platzieren, dass eine Gefährdung anderer Personen vermieden wird.
- Adressaten und Verwerter der Fotos in Kenntnis zu setzen und selbst zu beachten, dass während des Spiels (einschließlich Halbzeit) maximal 20 Fotos aus dem Stadion und/oder vom Spiel im Internet und in Online-Medien verwendet werden dürfen. Ohne Einschränkung gestattet ist die Weiterleitung digitalisierter Aufnahmen bereits während des Spiels ausschließlich zur internen redaktionellen Bearbeitung.
- Fotos ausschließlich für redaktionelle Publikationszwecke zu verwenden .

Hinweis: Jede Nutzung der Fotos für kommerzielle und/ oder werbliche Zwecke bedarf der vorherigen schriftlichen Zustimmung des Rechteinhabers (z.B. Verein oder abgebildete Spieler). Die Haftung des Vereins und seiner Angestellten für Schäden am Eigentum des Fotografen ist ausgeschlossen, es sei denn, diese werden mindestens grob fahrlässig verursacht.

Die Nichteinhaltung der festgelegten Vorgaben durch den Antragsteller hat den sofortigen Entzug der Akkreditierung zur Folge. Weitere Schritte, wie die zukünftige Ablehnung von Akkreditierungsanfragen, sind möglich.

Die vollständig ausgefüllten Akkreditierungsanträge inklusive des Scans eines gültigen Presseausweises müssen spätestens vier Arbeitstage vor dem Spiel bis 12:00 Uhr mittags beim Chemnitzer FC eingegangen sein. Eine Akkreditierung am Spieltag ist nicht möglich.

Mit der Unterzeichnung dieses Formulars, bes	tätigt der Fotograf, den oben genannten Richtlinien Folge zu leisten.
Ort, Datum	Unterschrift